

Začetek sanacije opornika železnega mostu v Brežicah



Javno podjetje Infra d.o.o. se trenutno loteva sanacije mostnega opornika starega železnega mostu v Brežicah, zaradi česar je most zaprt za ves promet, poleg tega dela na gradbišču HE Brežice potekajo nemoteno dalje, zaključujejo pa se tudi sanacija ceste Videm-Sotelsko in ureditve protipoplavne zaščite starega mestnega jedra Krškega.

V sklopu izgradnje akumulacijskega bazena z visokovodnim razbremenilnikom za HE Brežice bodo izvedli tudi sanacijo sredinskega mostnega opornika obstoječega železnega mostu v Brežicah. Trenutno so že vzpostavili dostopno pot z leve brežine Save do samega opornika in uredili delovni plato, ki je namenjen postavitvi vrtnega stroja za izvedbo pilotov. Ob oporniku se bo v mesecu juliju izvrvalo 58 pilotov dolžine šest metrov, ki segajo pod nivo temelja opornika in so potrebni za stabilizacijo le-tega, saj ga Sava s svojim tokom nenehno izpodjeda.

V zadnjem obdobju so na mostu izvajali monitoring (meritve vibracij in pomikov ob različnih obremenitvah mostu ter meritve tresljajev ob izvedbi gradbenih del pod mostom). V tem obdobju je bil most odprt za pešce in kolesarje, sedaj pa je zaradi varnos-

ti zaprt za ves promet. V nadaljevanju pričenjajo tudi z izvedbo pilotov, ki bo končana predvidoma do konca julija, v tem času pa bo preprečen vsakršen dostop na železni most. Po končanem pilotiranju bodo nad piloti izvedli še vezno gredo, dela pa se bodo zaključila z odstranitvijo delovnega platoja in dostopne ceste ter bodo v celoti zaključena predvidoma do sredine avgusta. Brežiški most s sanacijo mostnega opornika sicer ne bo v celoti saniran.

Na gradbišču HE Brežice v tem času poteka faza montaže hidromehanske opreme na visokovodnem razbremenilniku. Ostala dela potekajo v skladu s terminskim planom, tako da se ob ugodnih vremenskih razmerah dvig vode do zgornje kote in polnitev bazena predvidevata do konca tega leta. Sproti se izvajajo tudi vsi potrebni omilitveni ukrepi in monitoring (meritve hrupa, prahu, višine vode ...). Infra hkrati opozarja, da je na gradbišču HE Brežice za vse občane gibanje omejeno, zato naj ti upoštevajo opozorilne table.

Občinski svet občine Brežice je na nedavni izredni seji potrdil enovito tehnično rešitev izgradnje protipoplavno-varnostnih ureditev (poglobitev Save, razširitev Krke, izgradnja zidov z nasisi). Ureditve so bile predstavljene tako krajanom Krške vasi in Velikih Malenc kot brežiškemu občinskemu svetu. Del investicij v sklopu gradnje protipoplavne zaščite je vezan na pridobitev okoljevarstvenega soglasja za HE Mokrice.



Urejanje brežin ob HE Brežice

Na cesti Videm-Sotelsko bodo vsa dela predvidoma končali v tem mesecu, ko bo tudi otvoritev ceste. Obenem bo nastalo novo gradbišče v Rožnem in brestaniškem Kantalonu zaradi izgradnje kanalizacije. V teku pa je tudi postopek končanja protipoplavnih ureditev zaščite starega mestnega jedra Krškega, še pravijo na Infri.



Visokovodni razbremenilnik